



Protokół ze wspólnego posiedzenia Komisji w dniu 24.06.2024r.  
1) Komisji Kultury, Sportu, Turystyki i Promocji Miasta  
2) Komisji Wzdrowiskowej oraz Zdrowia i Opieki Społecznej  
3) Komisji Komunalnej i Porządku Publicznego

Wspólne posiedzenie Komisji przedtępnie Rady Dzielnicy Józefów.  
Na ustępie stwierdzono quorum i przedstawiono porządek  
posiedzenia.

Radni dyskutowali na temat ulicy - przyjęcie informacji  
Burmistrza Ciesielskiego o działaniach między sesjami. O tym temacie  
przebiegało następujące kwery:

- radny K. Rytlek - zapytał o współpracę z solonem Łowandą a Aleksander  
Kujawskim. Współpraca nie wiąże się z kosztami obsługowymi pomyślnie.

- radny D. Szotkowski pytał o koszty utrzymania i przedmiotach oraz  
o możliwości w dotychczasowym przedsięwzięciu. Radny pytał o szczegóły  
dotyczące, dlaczego zaproponował nakrycie stryku, i o plany stryku,  
które wiąże się z realizacją projektu w tym celu.

Radny Szotkowski dopytywał Burmistrza o zmianę adresu miejsca,  
ale były nieaktualne. Burmistrz zdecydował się sprawniejszą informację  
i uchwalić odpowiedź na piśmie. Burmistrz poinformował radnych  
o przygotowaniu się do wniosku o MKK, 4 lipca na spotkanie z  
dyrektorem MKK.

- radny K. Kujawski zapytał o termin realizacji drogi.  
Burmistrz uchwalił odpowiedź, że może to nastąpić w późniejszym czasie.

- radny P. Kucharski zaproponował porównanie przedsięwzięcia na  
kierunku ulicy. Radny pytał, co zostało już zrealizowane.

- radny Daniel Skibiński zapytał, jak na temat odśnieżania - w tym celu  
całkowicie ze względu na prace Burmistrza zaproponował  
zainstalowanie czujnika przewidzianego przedsięwzięcia (z autmata  
jedną się zrealizować czujnikowe światła).

Po omówieniu i modyfikacji materiału zmierzającego z pracami  
Burmistrz uchwalił sesją, Burmistrz przedłożył radnym

Prezentację - wybrane aspekty o współpracy Gminy Miedzkiej  
Ciesielskiej, w omówieniu braku udziału terenów Skarbnik, Skarbnik  
oraz Sekcja. Po dokonaniu prezentacji nastąpiła dyskusja

na temat odbioru odpadów komunalnych. Skierując te  
omówienie o Skarbnik radny K. Kucharski zapytał o działania, na  
które Urząd Miejski wykonał w ramach z budżetem tematu o -

- solankowym Burmistrz stwierdził, że porównanie do wybranych  
miejsc Urząd Miejski. Po dyskusji radni zdecydowali, nastę-  
pujące uchwały:

Zmiana Uchwały o sprawie uchwalenie braku możliwości C-2 na

2024r. Projekt został omówiony przez Skarbnik Miejski Nestępiń  
zmiana do budżetu - outprocedura.

Dyskutowano również Wieloletni Prognozy Finansowe, które  
Obejmują na 2024-2035 łącznie 2. Wzrost wydatków między innymi  
dotyczy deficytu. Skarbnik odpowiedział, iż już po dotychczasowym  
ograniczeniu wydatków, sponsorów imprez - Skarbnik odpowiedział, iż  
nie chodzi o bieżący deficyt, tylko o przyszły.

Podczas Komisji Izby wyrażono wątpliwości i uwagi.  
Ustalono nową kopertę i sposób notowania i afekty  
Stanowisko Komisji:

- K. Budżetowo - ze jednopięcioletnią
- K. Długość - ze jednopięcioletnią (1. medycyna)

Ustalono wyjątkowe Burmistrz  
Stanowisko: Komisje Budżetowe - ze jednopięcioletnią  
Następnie omówiono sprawozdanie palenisk jednostek Państw  
A. Murawiec zwrócił uwagę na brak danych do budżetu oraz  
zawartych w sprawozdaniu dyr. OSIR'u.

Radnie Aldona Naro poinformowała o przystąpieniu do  
dnia 11.06 Komisje skarg i uwag i petycji zaproszenie  
miejscowym na posiedzeniu Komisji.

Radni prosili Burmistrza o decyzję formalną petycji  
podczas sesji Rady Miejskiej w dniu 25 czerwca br.

Na tym posiedzeniu zakończono.  
Przebiegowało radno kamilie Rytter - K. Rytter